
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 16 octombrie 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 9 consilieri din cei 11  în 

funcție.Lipsesc domnii consilieri: Săpunar Niculiță și Pîntea Miluț.
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de

19 septembrie 2024.
             

                          Doamna președinte de ședință- consilier Șimon Elena, deschide ședința, anunță prezența 
și prezintă ordinea de zi.

1.Buletin informativ-legislativ;

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideș Ioan: 

a) Aprobarea modificarii HCL 54 din 14 noiembrie 2023 privind depunerea și implementarea 
proiectului cu titlul ”Realizarea unei capacitati noi de producere energie din surse 
regenerabile de energie pentru autoconsum in comuna Damuc, judetul Neamt”

b) Aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli  al COMUNEI 
DAMUC pentru trim.  III al anului 2024;

c) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc, județul Neamț pe anul 
2024;

                  3.Diverse.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificarii HCL Nr.54 din 14 
noiembrie 2023 privind depunerea și implementarea proiectului cu titlul ”Realizarea unei 
capacitati noi de producere energie din surse regenerabile de energie pentru autoconsum
in comuna Damuc, judetul Neamt”, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC pentru trim.  III al anului 
2024;



Domnul consilier Butunoi Ionel întreabă care sunt veniturile din prestări servicii, 
iar doamna contabil Covasan Elena îi explică în detaliu.

Doamna consilier Șimon Elena întreabă care sunt subvențiile de la bugetul de stat 
pentru Anghel Saligny, iar doamna contabil Covasan Elena îi explică faptul că s-a plătit 
Proiectul Tehnic și verificatorul de proiect. Tot ea întreabă când vor veni banii de la 
AFIR pentru grădiniță și cât mai trebuie plătit pentru taxa de administrare la pădurea 
primăriei și i se răspunde de către doamna contabil Covasan Elena că mai sunt de achitat
15000 lei pentru taxa de administrare.

 Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de executie a bugetului de venituri 
si cheltuieli  al COMUNEI DAMUC pentru trim.  III al anului 2024 este supus la vot și
aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 
Comunei Dămuc, județul Neamț pe anul 2024, acesta este supus la vot și aprobat în 
unanimitate.

                                    Președinte de ședință,                                                          Întocmit,

                              Consilier-Șimon Elena                                   Secretar General UAT-Țepeș Mihai



 

                   



     


